Jeudi 9 avril

Lecture : relire Gros Navet (3) + questionnaire de lecture
Math Opérations

Grammaire : des mots et des phrases

Vocabulaire : le jardin (suite)

Anglais : révision : les jours et les saisons

Ecriture : la majuscule Y

Chant : 1 chanson

Education artistique :
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Des MOTS et des PHRASES (o1)

1./ Reconstruis les phrases en placant les mots dans le bon ordre :
(Sers-toi des majuscules et de la ponctuation !)

1,
quifte fusée La } sol. le
e —
N —
éleves absents. Quatre sonft
P —
ch, wa Wﬂm couhbe 0 its¥
e
poupée. joue Sabrina | s avec
s
e
camions bien roulent trop Ces vite
S

2./ Quelle phrase illustre ce dessin ¢

1 2 3 4 5 6 7 8
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L Objectif 3 : Yapprends d construire des mots. J;

Barre Pintrus dans chaque ligne.

planter | un plantoir — replanter — un plant — planer

une herbe| désherber — ’hiver — un herbier — herbivore

un jardin| un jardinier — jardiner — le jardinage — jamais

une pelle | peler — une pelletée — une tractopelle — une pelleteuse

semer | ensemencer — resemer — un semis — une semaine

Comment as-tu réussi ?@ (6d)

® & © © © *

¥+ Relie les mots de la méme famille.

arbre ® o fleurir
branche e o automnal
rateau ® » branchage
fleur o e printanier
automne o o ratisser
printemps o e arbuste
hiver o o feuillage
feuille o e hivernal
Comment as-tu réussi ?

LA - | '
¥ ¥¢ Ecris des mots en utilisant et [re| comme dans les exemples.

(qui veut dire « a nouveau »)
arroser = un arros|oir] faire dreffaire
o planter 2 un ......iiiiininnn, .| e planter P e
# SEMEr 2 UN .ussenmsnmsmmensvosnos & SBMNEI P nussmmenimsemsrsmsa
PO v= ol N | | [O—— ¢ fleurir @ socusmssmewmsmssmons
o fermer & un ..., ¢ tailler =B cnncnmnsiinasiteas
o laver P UN o tondre P .,

Comment as-tu réussi ?
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uactij 4 : Je comprends les contraires. | j

jectifs contraires.

LE JARDIN i

y¢ Relie les ad
chaud @ o humide
mar o o fine
sec o o abandonné
épaisse  © o froid
entretenu © o vert

Comment as-tu réussi !

¢ Ecris chaque verbe contraire dans la bonne phrase.

démonte - deterre déplante - démolit - vend

Le iardinier lante des salades. ,_L_e_;fjardinier .......................... des salades.
Le jardinier achete des plants Le jardinier ... des plants
de poireauX. de poireaux.

Le jardinier construit un abri | Le jardinier .o un abri
de iardin. de jardin. |

Le jardinier enterre Le jardinier ... les pommes
les pommes de terre: de terre.

Le jardinier remonte le Le jardinier .. le moteur
moteur de [2 tondeuse. de la tondeuse.

Comment as-tu réussi !

-;f-g? Ecris chaque Mot contraire dans la bonne phrase.

répare - fermée - quittent - fanées - vide

+ Les fleurs de ¢€ bouquet sont fraiches.

» Les fleurs de ce bouquet SOME cresesssssesesssssssssssssssssssasssessssssssmsssssssssissssnissecs .
» Le jardinier 2 cassé son sécateur. > Le jardinier a ............. son sécateur.
» Paul remplit sa brouette. ? PAUL oovrrerersssmsessssssmsssssessessssnsonss sa brouette.
. La barriere est ouverte. » L2 a1 £ - L AR OR R .
. Les abeilles regagnent leur ruche. > Les AbeillEs sssumreseressnas leur ruche.

Comment as-tu réussi ? @
TN
0




( Objectif 5 : Je comprends les synonymes. —)

¥ Entoure le mot qui peut remplacer le mot en bleu dans chaque colonne.

\\
L / ~ by g - B - ™
ﬁpe ITT >;&n|;., P?te récolter [ |un massif S@ne )
. an__;e.-/’ il — G

-____——-‘———

le champ un puits ramasser || un buisson || un pétale

la prairie ||un parterre|| tondre une allée une tige

le gazon une haie planter un arbuste || un piquant

Comment as-tu réussi !

Y Ecris chaque mot dans la bonne phrase.

parfument - arrachaient - bosquet - taillera - fanées

Valentin coupera les rosiers. |Valentin ..., les rosiers.
Le chat s’est caché dans Le chat s’est caché dans

le buisson. L et e et errere st e sneenseenesreaans .
Ces fleurs sont flétries. Clestlenrs SOt i cunuininmmimisiitie .
Les jardiniers enlevaient - T 111 . O ————
les mauvaises herbes. les mauvaises herbes.

Les massifs de roses Les massifs de roses ....cccovevvevcvecivnnnnee.
embaument le jardin. le jardin.

Comment as-tu réussi ! @

é‘;k Retrouve les paires de synonymes. Ecris-les dans les cadres.

)

un parfum un potager  une senteur semer
planter récolter un jardin cueillir

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------

‘Comment as-tu réussi !

------------------------------------------------------------
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